

梳理“蜘蛛网线” 让家园更美好

星报讯(刘俊瑞 记者 马冰璐) 近年来,随着城区电网改造、有线电视、电话、光纤网络等工程建设发展,城区主次干道、背街小巷等公共区域“飞线”线缆及披挂垂落现象较为严重,不仅影响了城市的公共空间秩序和城市市容市貌形象,同时也存在很大的安全隐患。

近日,合肥高新区城管局先后两次组织中国移动、中国联通、中国电信、合肥铁塔、合肥有线、四创电子等多家企业召开园区飞线集中治理专题会议,通过清理废旧线路、规范钢绳悬挂绑扎等方式,全面开展园区重点公共区域“消灭蜘蛛网、梳理空中飞线”行动,该举措受到了市民的拍手称赞,市民李小花说:“我们附近的电线以前乱七八糟的,很不美观,特别是在下雨天,经过的

时候都有点害怕,现在乱线被清理后,我觉得还是很不错的,最起码我们走在路上也放心了。”

据了解,从今年9月上旬至今,高新区城管局联合各运营单位陆续对望江西路、创新大道、黄山路、科学大道、天柱路、香樟大道等20多条主次干道部分路段及小街巷的各类空中缆线进行绑扎、拆除,实现了规范有序、整齐美观。高新区城管局相关负责人表示,清理整治外挂线缆工作是合肥市全面打造“美丽城区”提高环境容貌质量,提升城市品质的重要行动之一,也是一项重要惠民工程。

下一步,高新区城管局将继续对辖区内所有主次干道、背街小巷进行排摸整治,确保范围全覆盖、清理无漏洞。

一句话新闻

为在辖区内营造民族团结的良好氛围,进一步推动民主团结进步,使民族团结意识更加深入人心,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区民兵营在辖区积极开展民族团结进步月宣传活动。

王若西 丁志文 记者 沈娟娟

梅山路社区开展人大代表走访企业活动

星报讯(郭艳 陈正 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步密切人大代表与辖区企业的联系,促进代表更好地传达企业需求和呼声,近日,合肥市蜀山区人大代表海飞在三里庵街道梅山路社区工作人员的陪同下一同走访辖区企业,与企业座谈互动,了解企业发展情况。

围绕企业关注的相似产业资源共享、优化营商环境等热点问题,人大代表与企业负责人真诚沟通、热烈讨论,认真记录下每一条建议和意见,并及时做好解释工作。在了解企业的经营状况、发展方向的同时,着重询问了企业面临的问题和困难,针对企业在当前经营过程中急需相关部门协调解决的有关事宜,结合实际情况提出工作建议。

海飞表示,企业要结合自身实际和优势特色,充分把握市场环境变化和发展趋势,及时转变企业经营管理模式,开发新产品、新业态,不断开拓市场,寻找机遇,奋力突围。通过开展人大代表实地走访企业活动,代表们更真实地感受到了企业的所思、所想、所盼,既拉近了代表与企业的距离,又进一步增强了代表的履职意识。

鸡鸣村开展“一枝黄花”专项整治

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) “加拿大一枝黄花”是一种危害极大的外来入侵植物,破坏生态系统,破坏农村环境。当前,“加拿大一枝黄花”处于盛花期,十分容易辨认,同时也是清除的有利时机。为有效控制“一枝黄花”的扩散蔓延和危害,确保辖区内环境整洁优美,10月11日起,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站开展清除“加拿大一枝黄花”专项行动。

本次专项行动按照“先交通干道沿线,后清除纵深腹地,人工与机械相结合”的原则,先期对交通干道沿线“加拿大一枝黄花”进行全面清除,切实控制“加拿大一枝黄花”扩散。后续结合日常长效管护工作,有序向纵深腹地推进。同时每日向镇农办报送清除“加拿大一枝黄花”面积、数量等情况。

“下一步,鸡鸣村将清除‘加拿大一枝黄花’工作纳入农村人居环境‘五位一体’长效管护,将采取随机督查和专项检查相结合的方式,实地检查辖区整治效果,确保专项行动取得实效。并进一步向群众普及‘一枝黄花’的危害性,通过宣传普及识别办法,增强党员群众主动防控意识。”南岗镇人大代表越有富说道。



历经近半年的施工,合肥市蜀山区红鑫新村老旧小区改造项目将于下月中旬全部完工,值得一提的是,小区将新增停车位近400个,有效缓解停车难。

刘泉 刘亚萍 记者 马冰璐

二里街社区开展整理共享单车志愿活动

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 随着绿色、低碳、环保概念的深入人心,共享单车成了许多人出门的不二选择,但总是有一些人在骑行完后将共享单车随手弃置在绿化带行车道、单元楼道等地方,给社区居民出行带来不便,严重影响社区环境美观,同时也带来一定的安全隐患。

为进一步做好文明创建工作,建设整洁有序的辖区环境,构建和谐美丽的新社区,近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织辖区五名党员志愿者在社区水湖路附近开展了共享单车清理整治志愿服务活动。

活动中,志愿者们分片、拉网式寻找居民院落内停放的共享单车,发现停放在

路口、道路中间、绿化带等处的共享单车,大家便相互协作,将车子搬到公共停车区,整齐地摆放好,并对褪色的停车区域线条进行维护。

同时,大家还向过往的居民宣传“文明共享,绿色出行”理念,号召居民自觉维护和爱护身边的共享单车,做文明的骑行者、文明的停放者、文明的宣传者。活动开展约两小时,志愿者们搬动共享单车100余辆,在志愿者的努力下,小区内的共享单车摆放得井然有序。

此次整理共享单车的新时代文明实践志愿者活动,既倡导了社区居民文明停车,也提高了社区居民自律意识,更让社区志愿者的凝聚力得到了进一步增强。

体验陶艺乐趣 感受文化传承

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 结合“双减”政策,依托社区青少年活动中心,积极组织丰富多样的活动,进一步丰富青少年儿童的课外兴趣拓展,创造亲子互动的良好平台。10月14日,合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站携手竹荫里社区共同举办了“体验陶艺乐趣,感受文化传承”手工黏土活动。此次活动在竹荫里社区青少年活动中心欢乐举行,本次活动吸引近四十名青少年及其家长参与其中。

活动开始,老师先向大家介绍手工黏土的发展历程,让大家感受手工黏土的神奇魅力。随后小朋友和家长就迫不及待地开始动手制作,大家个个心灵手巧,小兔子、鲜花、小汽车……五彩缤纷的超轻

黏土在小朋友和家长的手里捏一捏、揉一揉,逐渐变成一个活灵活现的小摆件。活动中,小朋友们发挥着想象力认真去完成每一个作品,经过一个小时的努力,一个个精美的作品诞生了,孩子们看着精美的作品,既开心又自豪。

此次活动是三里庵街道综合文化站联合竹荫里社区结合“双减”政策共同举办的实践活动,既锻炼了孩子们的想象力和动手能力,还激发了孩子们的创新意识。同时,为社区家庭搭建了增进亲子关系的平台,为社区青少年营造了健康成长的良好氛围。接下来,文化站与社区将依托新时代文明实践站,积极组织丰富的娱乐活动,丰富孩子们的课后实践生活。

美好社区

市场星报

2021年10月19日 星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 刘洁



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com